

PONEDJELJAK — 17.06.2024. 19.45 Lipanjska pobožnost 20.00 sveta Misa	ČETVRTAK — 20.06.2024. 19.45 Lipanjska pobožnost 20.00 sveta Misa
UTORAK — 18.06.2024. 08.00 sveta Misa	PETAK — 21.06.2024. <i>Sveti Alojzije Gonzaga, red.</i> 08.00 sveta Misa
SRIJEDA — 19.06.2024. -	SUBOTA — 22.06.2024. 19.30 sv. Krunica / sv. Ispovijed 20.00 sveta Misa

**NEDJELJA - 23.06.2024.:
XII. NEDJELJA KROZ GODINU**

08.00	SVETA MISA
10.30	ŽUPNA SVETA MISA
11.30-19.30 19.30	<i>cjelodnevno Euharistijsko klanjanje završetak Euharistijskog klanjanja</i>
20.00	SVETA MISA

ŽUPNI URED JE OTVOREN: PETAK, 21.06.2024.; OD 10.00-12.00

MISNE NAKANE:

17.06.	+ Marijan Višić	21.06.	+ Milka Crnković
18.06.	+ Kate Simonetti	22.06.	za duše u čistilištu
19.06.	-	23.06.	08.00: po nakani
20.06.	+ Marija Dapčić		10.30: za narod (Pro Populo) 20.00: po nakani

župni ured Rođenja BDM , Placa 3, HR 51512 Njivice
odgovara: vlč. M^o Josip Vidas, župnik
tel: 051/846-163 e-mail: info.zupanjivice@gmail.com
web adresa: www.zupa-bdm-njivice.hr
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



LISTIĆ ŽUPE NJIVICE
16.06.2024.

XI. NEDJELJA KROZ GODINU

Godina: XI
Broj: 625



Iz Evanđelja po Marku: (Mk 4,26–34)

U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu: »Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.« I govoraše: »Kako da prisposobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisposobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske. «Mnogim takvim prisposobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prisposobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao.

Riječ Gospodnja.

**MANJE OD SVEGA SJEMENJA NA ZEMLJI
POSTANE VEĆE OD SVEGA POVRĆA.**



Isus ima mnoštvo ispred sebe. Vjerojatno su mnogi od onih koji ga slušaju ljudi koji obrađuju polja i žive od njihovih plodova. Dakle, dok smo čitali prema kraju odlomka, shvatili smo da im je Isus govorio tako da su mogli razumjeti. Ali Gospodin nije samo želio da oni razumiju s intelektualnog gledišta: želio ih je ispuniti entuzijazmom za poruku koju je pokušavao prenijeti, kako bi shvatili da je ono što su čuli suđeno da postane život.

Kakva je iluzija sijača? Bez sumnje, pogledajte što je posijao, urodilo je plodom. Iz tog razloga Isus želi sijati onima koji ga slušaju svetu želju za plodnim životom. Želi u njih posijati želje za svetošću, živjeti punim životom. Zbog toga inzistira na tome da se sjeme rađa i raste, a da sijač ne zna kako. Gospodin nas želi podsjetiti da naša djela, kada ih činimo u sjedinjenju s Bogom, kada tražimo njegovu slavu, nikada nisu besplodna. Svjedočanstvo Svetog pisma u tom je smislu jednoglasno: kad radimo za ljubav Božju, ploda uvijek ima, uvijek. „Moji odabrani neće raditi uzalud“ (Izaija 65, 23); „Stoga, ljubljena moja braćo, budite čvrsti, nepokolebljivi, uvijek napredujte u Gospodinovu djelu, znajući da vaš posao nije uzalud u Gospodinu“ (1. Kor 15:58).

Jer jedan od najvećih izazova naše vjere je taj: protok vremena, nedostatak svjetlosti u našem svakodnevnom radu, očigledan nedostatak napretka u našem duhovnom životu. Zato nas Isus želi potaknuti da ne odustajemo, da se sjetimo da Duh Sveti djeluje u našoj duši a da mi to i ne shvaćamo i čini naš život plodnim, a da mi ne znamo kako. Naša će se vjera, toliko puta, morati pretočiti u žilavu ustrajnost: „svojom ustrajnošću spasit ćete svoje duše“ (Luka 21:19).

Ali Isus se tu ne zaustavlja: želi da rodimo plodom, ali obilnim plodom (usp. Ivan 15,5). Zbog toga donosi sliku gorušičinog sjemena koje postaje najveće povrće i širi velike grane. Da bismo provjerili je li ovaj Gospodinov poziv stvarnost, dovoljno je pogledati živote svetaca: imamo velik broj primjera očito nejasnih života, koji su njihovim suvremenicima možda prošli nezapaženo, ali koji su ostavili dubok trag i plod koji još traje. Ne nastavljamo li se i dalje hraniti naukom svetog Augustina i svetog Tome? Ne nastavljamo li se oduševljavati spisima Svete Terezije i Svetog Ivana od Križa? Ne nastavlja li i dalje hrabriti naša srca primjer hrabrih mladića poput mučenika svetog Tarzija i svete Marije Goretti? Bili su poput sjemenki gorušice: životi koji su u očima mnogih bili beznačajni, ali koji danas još uvijek omogućuju mnogima da se gnijezde pod njihovom sjenom. Dakle, kao i u toliko prilika, Isus nas želi potaknuti da se ne bojimo svetosti. Bog Otac je zemljoradnik (usp. Ivan 15: 1) koji želi vidjeti kako imamo plodan život. Iz tog razloga ovaj odlomak Evanđelja može biti prekrasna prilika da ponovno otvorimo vrata svog srca Duhu Svetomu, koji ispunjava svako naše djelo vječnom vrijednošću, čak i onu najjednostavnije i svakodnevno, ako je učinjeno s ljubavlju. Dovoljno je pomisliti na živote svete Marije i svetog Josipa: dva ponizna sjemena koja je Bog htio zasaditi u Nazaretu, koji su davali, davali i donijet će obilne plodove cijelu vječnost i u čijoj je sjeni zaštićena cijela sveopća Crkva.

POBOŽNOST SRCU ISUSOVOME

Isusovo je Srce izvor svih milosti i prepuno je dobrote za sve ljude. Poklonimo Isusu svoje siromašno srce, da bude sjedinjeno s Njegovim Srcem, da bude ispunjeno Božjom milošću, strpljivošću i čistoćom, da u svemu odgovara Božjim željama.

Krunica Srcu Isusovome se moli na običnu krunicu Blažene Djevice Marije

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.

Umjesto *Vjerovanja* moli se: **Slatko Srce mog Isusa, daj da Te ljubim sve to više.**

Umjesto *Očenaša* moli se: **Vječni Oče, prikazujem Ti predragocjenu Krv Isusa Krista kao zadovoljštinu za naše grijeha, na pomoć svetim dušama u čistilištu, i za potrebe svete Crkve.**

Umjesto *Zdravomarije* moli se: **Isuse, blaga i ponizna Srca! Učini srce moje po Srcu svome.**

Umjesto *Slava Ocu* moli se: **Slatko Srce Marijino, budi spasenje moje.**

Na koncu krunice moli se: **Očenaš... Zdravomarija... Slava Ocu...**

Posvetna molitva Srcu Isusovu

Isuse, Ti Srce Božje, zahvaljujem Ti, što mogu vjerovati u Tvoju ljubav.

Ti me blago promatraš, Ti promatraš moje srce.

Tvoja mi ljubav daje snagu, da iznova započnem.

Sada znam, da Te mogu ljubiti. Sada znam da Ti meni govoriš.

Isuse ja predajem svoje srce Tvojoj ljubavi.

Drži me čvrsto na Tvojemu Srcu!

Ja se pouzdajem u Tebe. Tebi želim pripadati zauvijek.

Ti ćeš me izbaviti od propasti.

Isuse, Ti poznaješ moje slabosti.

Tako sam često bio nevjeran.

Ti si me pozivao, ali se nisam odazivao.

Ti si me želio upotrijebiti,

ali ja nisam bio spreman za Tvoje planove.

Ti si me želio sačuvati od Zloga,

a ja sam bio gluh za Tvoj glas.

Isuse, molim Te, povedi me pravim putem!

I ne odbaci me od Tvoga Srca.

Upiši me u Tvoj dlan, sakrij me u Tvoje Srce, istrгни me iz svake propasti.

Presveto Srce Isusovo, budi moje utočište,

u životu i ljubavi, u patnjama i borbama

u smrtnom času i u vječnosti.

Amen.

čišćenje crkve	Ana Andrašić / Ljiljana Čubranić
otključavanje crkve	Traže se DOBROVOLJCI !!!
čitači Nedjeljom	/ M. Franki
mežnjar	Vinko Gluvaković

